



MINISZTERELNÖKSÉG
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR

Király Zoltán
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/1491/2016
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve
kizárólag elektronikus úton:
kmt+request-8098-6e518083@kimitud.org

Tisztelt Adatigénylő!

2016. december 1. napján érkezett levelében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylését a következők szerint fogalmazta meg.

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Miniszterelnökség és a szlovákiai Főnix Polgári társulás 2016-ban kötött módosított támogatási szerződésének pénzügyi elszámolását és záró szakmai beszámolóját.

A költségvetési támogatás felhasználásának határideje: 2016. október 31.

napja. és a Kedvezményezett a támogatott tevékenységről, a költségvetési támogatás felhasználásáról legkésőbb a felhasználási határidőt követő 30 napon belül a támogatás teljes összegére vonatkozó hiánytalan pénzügyi elszámolást és a támogatott tevékenység megvalósítására vonatkozó szakmai beszámolót köteles készíteni és benyújtani. Az adatigénylés tekintetében kérem különös tekintettel legyenek a szerződés 3.4. pontja alapján készített a pénzügyi elszámolásra és záró szakmai beszámolóra vonatkozó dokumentumok másolatára, úgymint a szerződés 3. számú melléklet szerinti Számlaösszesítő mintát, az adott beszámolóval érintett időszakban felmerült költségek tekintetében a szállítók, szolgáltatók megnevezését, a számla vagy számlahelyettesítő bizonylat számát, a szakmai teljesítés megnevezését, idejét és összegét.

Mivel a Kedvezményezett köteles a jelen szerződés alapján támogatott projektet népszerűsíteni, továbbá a Miniszterelnökséget, mint támogatót mind írásban, mind szóban megnevezni, kérem az erre vonatkozó dokumentáció közzétételét is.”

Tájékoztatom, hogy az adatigénylésében megjelölt dokumentumok ellenőrzése folyamatban van, így annak lezárásáig, és a beszámoló elfogadásáig adatigénylését nem áll módomban teljesíteni.

Jelen levelemet kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2016. december 16.,

Tisztelettel:

dr. Vidóven Árpád